
第 21 回熊本県訪問看護ステーション従事者研修会アンケート集計結果報告 

出席者 76 名   回答者 68 名 

 

1. あなたの年代をお聞かせ下さい 

・２０代   3 名   ・３０代   8 名   ・４０代   24 名 

・５０代   29 名    ・６０代   2 名   ・無回答    2 名 

 

2. あなたの職種をお聞かせ下さい 

・保健師   2 名   ・看護師   64 名   ・理学療法士   0 名 

・作業療法士 0 名   ・その他    2 名 

 

3. 研修の日時はいかかでしたか 

・良かった   63 名  ・早かった   2 名  ・遅かった  1 名 

・その他     0 名  ・無回答    2 名 

 

4. 内容はどうでしたか 

・良かった   67 名      ・良くなかった  0 名 

・どちらともいえない 0 名   ・無回答       1 名 

 

5. 今後の仕事に活かせる内容でしたか 

・活かせる   67 名      ・活かせない  0 名 

・どちらともいえない  0 名  ・無回答    1 名 

 

6. 今後実施してほしい研修はありますか 

（意見） 

  ・具体的な連携の進め方 

  ・今回の研修をゆっくり時間かけて聞きたい 

  ・発達障害者に対する看護 

  ・在宅患者に対してのレクチャー、緊急時対応、精神患者の研修 

  ・認知症 

  ・リンパマッサージ 

  ・精神患者への関わり方、指導方法、精神面へのアプローチ方法 

   （在宅では精神的に落ち込んでいる方もおり、わからず上から言う人が 

多いので研修をしてほしい） 

  ・褥瘡処置等（在宅で出きるアプローチ等） 

  ・引きこもり対応、自殺防止対策 

  ・在宅がん看護、リンパ浮腫、浮腫の看護 

  ・訪問リハビリ 

  ・この研修をケアマネージャーも一緒に参加してほしい 

  ・災害時の訪問看護、体験談など（地震、水害） 

  ・点滴などの処置の研修 

  ・看護師でできるリハビリ 

 

7.その他、従事者研修に対するご意見やご要望がありましたら是非お聞かせ下さい 



 （意見） 

  ・副作用について勉強になった 

  ・大変わかりやすく楽しかった 

・薬に対して鈍感だったが、個々に興味をもって勉強したいと思った 

  ・薬剤について改めて知識を得られてとても良かった 

  ・在宅看護に役立つ内容で良かった。講師の先生の話も聞きやすく勉強になった 

  ・薬の副作用その他大変良かった。また聞きたいと思った 

  ・シリーズでお願いしたいと思った 

  ・早口であり後半は資料がなかったので資料が欲しかった 

 

以 上 

 

＊講師の先生より追加の資料が頂きました 

管理者会会場の 3階受付に置きますので自由にお取りください 


